

Открытый урок по русскому языку во 2 о классе



Сегодня прошел открытый урок русского языка во 2 О классе. Спасибо Ларисе Сергеевне за отличный урок!

Урок проведен на высоком методическом уровне, в соответствии с требованиями ФГОС. Четко прослеживались этапы урока. Видна системная работа педагога.

На уроке удачно сочетались фронтальная, индивидуальная, групповая виды работы.

Дети были активные, доброжелательные, продуктивные, заинтересованные.

Подобран интересный материал разной степени трудности и разнообразных видов учебной деятельности.

Особенно запомнилась работа с пазлами «Части речи», а так же прием рефлексии «Заряд знаний». Спасибо, Лариса Сергеевна!

